



IMI REPORT

Numer: 26803.1

PW - Delegowanie pracowników - wniosek o informacje dotyczące delegowania

Wniosek o informacje dotyczące delegowania pracowników przez usługodawcę

	Wniosek o informacje dotyczące delegowania pracowników przez usługodawcę
Powody wysłania wniosku	Sprzeczne informacje dotyczące zarejestrowania działalności zgodnie z prawem przez przedsiębiorstwo delegujące lub charakteru tej działalności Sprzeczne informacje dotyczące oddelegowania Sprzeczne informacje dotyczące legalnego zatrudnienia pracownika w kraju delegującym Brak dokumentów Brak informacji na temat podstaw prawnych mających zastosowanie do pracowników delegowanych Brak informacji na temat aspektów dotyczących współpracy i egzekwowania przepisów Brak informacji na temat mających zastosowanie odstępstw Brak informacji na temat warunków pracy mających zastosowanie do pracownika delegowanego Wątpliwości dotyczące dokumentów Inne

Daty

	Art. 6 ust. 6 lit. b) dyrektywy 2014/67/UE stanowi, że odpowiedzi na wnioski są udzielane w terminie nieprzekraczającym 25 dni roboczych (tj. 35 dni kalendarzowych), chyba że wzajemnie zostanie uzgodniony krótszy termin.
Liczba dni kalendarzowych na otrzymanie odpowiedzi	9
Liczba dni kalendarzowych, których odbiorca potrzebuje na udzielenie odpowiedzi	9
Data wysłania	21/05/2021
Data przyjęcia wniosku	21/05/2021
Termin	30/05/2021

Informacje o usługodawcy

Rodzaj usługodawcy	Osoba
Imię	sample text
Nazwisko	sample text
Obywatelstwo	Austria
Miejsce urodzenia	Znane
Kraj urodzenia	Austria
Miejscowość	sample text
Data urodzenia	Znane
Data	02/05/2021

Sektor usług

Działalność usługowa	Usługi księgowo, audytorskie i podatkowe Usługi administracji publicznej Usługi w zakresie administracji publicznej, obrony i zabezpieczenia społecznego Usługi edukacji osób dorosłych oraz inne
Numer(-y) referencyjny(-e) NACE sektora(-ów) usług	sample text

Adres

Adres usługodawcy	Znane
Powód wysłania wniosku	(en) sample text
Rodzaj adresu	Adres do korespondencji
Ulica i numer	sample text
Miejscowość	sample text
Kod pocztowy	sample text
Kraj	Austria
Region	Burgenland

Dane kontaktowe

Adres e-mail	sample@text.imi
Numer telefonu	+1234567

Numer identyfikacyjny

Numer identyfikacji podatkowej / numer VAT	Znane
Identyfikacja podatkowa / VAT	sample text
Inny rodzaj numeru identyfikacyjnego	dostępny
Numer w rejestrze handlowym/przedsiębiorstw	sample text
Numer wpisu do rejestru działalności	sample text
Numer ubezpieczenia społecznego	sample text
Inny numer wpisu do rejestru	sample text

Przedstawiciel prawny

Dane dotyczące przedstawiciela prawnego	dostępny
Imię	sample text
Nazwisko	sample text
Adres	Znany
Ulica i numer	sample text
Miejscowość	sample text
Kod pocztowy	sample text
Kraj	Austria
Region	
Adres e-mail	sample@text.imi
Numer telefonu	+12345678

Informacje dodatkowe

Dodatkowe informacje dotyczące usługodawcy	(en) sample text
--	------------------

Informacje dotyczące pracowników delegowanych

Czy wnioskowane informacje dotyczą konkretnych pracowników delegowanych?	Tak
Dane pracownika delegowanego zostały podane	w tabeli

Dane pracownika delegowanego / pracowników delegowanych - 1

Imię	sample text
Nazwisko	sample text
Kraj urodzenia	Austria
Miejsce urodzenia (miejscowość)	sample text
Data urodzenia	Znane
Data	02/05/2021
Obywatelstwo	austriackie
Numer ubezpieczenia społecznego	sample text
Dane dot. paszportu / dowodu tożsamości	dostępny
Rodzaj dokumentu tożsamości	Dowód tożsamości
Numer	sample text
Data wydania	02/05/2021
Termin ważności	02/05/2021
Zawód	(en) sample text
Adres pracownika delegowanego	dostępny
Rodzaj adresu	Adres do korespondencji
Kraj	Austria
Region/obszar	(en) sample text
Miejscowość	sample text
Kod pocztowy	sample text
Ulica i numer	sample text
Adres e-mail pracownika delegowanego	sample@text.imi

Pytania i odpowiedzi

Główne kategorie pytań	[A] Pytania dotyczące przedsiębiorstwa delegującego [B] Pytania dotyczące pracowników delegowanych [C] Pytania dotyczące charakteru oddelegowania [D] Pytania dotyczące załączonych dokumentów
------------------------	---

[A001] Czy usługodawca prowadzi w Państwa kraju działalność zgodnie z prawem? (2014/67 art. 4 ust. 2 lit. a) i 96/71 art. 4 ust. 2)

	[A001] Czy usługodawca prowadzi w Państwa kraju działalność zgodnie z prawem? (2014/67 art. 4 ust. 2 lit. a) i 96/71 art. 4 ust. 2)
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	Tak
[A001.1] (jeśli tak) Czy mogą Państwo przedstawić odpis z rejestru handlowego?	Tak

Załącznik	Nazwa pliku: Test attachment.pdf Dodany przez: EU Data dodania: 21/05/2021 12:17 CEST
Szczegółowa odpowiedź	(en) sample text

[A002] Czy usługodawca jest w Państwa kraju zarejestrowany? (2014/67 art. 4 ust. 2 lit. a))

	[A002] Czy usługodawca jest w Państwa kraju zarejestrowany? (2014/67 art. 4 ust. 2 lit. a))
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	
Szczegółowa odpowiedź	

[A002a] Czy mogą Państwo przedstawić informacje na temat przedstawiciela pracodawcy?

	[A002a] Czy mogą Państwo przedstawić informacje na temat przedstawiciela pracodawcy?
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	
Szczegółowa odpowiedź	

[A002b] Czy usługodawca prowadził tę działalność od momentu rejestracji?

	[A002b] Czy usługodawca prowadził tę działalność od momentu rejestracji?
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	
Szczegółowa odpowiedź	

[A003] Czy dysponują Państwo informacjami pozwalającymi ustalić, czy odnośny usługodawca regularnie opłaca w Państwa kraju składki na ubezpieczenie społeczne? (art. 4 ust. 2 lit. a))

	[A003] Czy dysponują Państwo informacjami pozwalającymi ustalić, czy odnośny usługodawca regularnie opłaca w Państwa kraju składki na ubezpieczenie społeczne? (art. 4 ust. 2 lit. a))
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	
Szczegółowa odpowiedź	

[A004] Czy usługodawca korzysta w Państwa kraju z pomieszczeń biurowych? (2014/67 art. 4 ust. 2 lit. a) i 96/71 art. 4 ust. 2)

	[A004] Czy usługodawca korzysta w Państwa kraju z pomieszczeń biurowych? (2014/67 art. 4 ust. 2 lit. a) i 96/71 art. 4 ust. 2)
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	
Szczegółowa odpowiedź	

[A005] Czy usługodawca prowadzi w Państwa kraju znaczącą działalność gospodarczą? (2014/67 art. 4 ust. 2 lit. a) i 96/71 art. 4 ust. 2)

	[A005] Czy usługodawca prowadzi w Państwa kraju znaczącą działalność gospodarczą? (2014/67 art. 4 ust. 2 lit. a) i 96/71 art. 4 ust. 2)
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	
Szczegółowa odpowiedź	

[A006] Czy usługodawca zatrudnia w Państwa kraju personel administracyjny? (Art. 4 ust. 2 lit. d))

	[A006] Czy usługodawca zatrudnia w Państwa kraju personel administracyjny? (Art. 4 ust. 2 lit. d))
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	
Szczegółowa odpowiedź	

[A006a] Czy usługodawcę obowiązują w Państwa kraju jakiegokolwiek wymogi, takie jak uzyskanie uprawnień do wykonywania zawodu / rejestracja w izbie handlowej / rejestracja w organizacji branżowej lub inne wymogi? (2014/67 art. 4 ust. 2 lit. a) i 96/71 art. 4 ust. 2)

	[A006a] Czy usługodawcę obowiązują w Państwa kraju jakiegokolwiek wymogi, takie jak uzyskanie uprawnień do wykonywania zawodu / rejestracja w izbie handlowej / rejestracja w organizacji branżowej lub inne wymogi? (2014/67 art. 4 ust. 2 lit. a) i 96/71 art. 4 ust. 2)
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	
Szczegółowa odpowiedź	

[A007] Czy usługodawca wykonał w Państwa kraju (jako w państwie członkowskim prowadzenia działalności) jakiegokolwiek umowy? (2014/67 art. 4 ust. 2 lit. e))

	[A007] Czy usługodawca wykonał w Państwa kraju (jako w państwie członkowskim prowadzenia działalności) jakiegokolwiek umowy? (2014/67 art. 4 ust. 2 lit. e))
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	
Szczegółowa odpowiedź	

[A008] Jaka jest wielkość obrotu uzyskanego w Państwa kraju (jako w państwie członkowskim prowadzenia działalności)? (2014/67 art. 4 ust. 2 lit. e))

	[A008] Jaka jest wielkość obrotu uzyskanego w Państwa kraju (jako w państwie członkowskim prowadzenia działalności)? (2014/67 art. 4 ust. 2 lit. e))
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	

[A009] Ile wynosi całkowity obrót uzyskany przez usługodawcę? (2014/67 art. 4 ust. 2 lit. e))

	[A009] Ile wynosi całkowity obrót uzyskany przez usługodawcę? (2014/67 art. 4 ust. 2 lit. e))
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	

[A010] Jaka jest wielkość obrotu uzyskanego w Państwa kraju (jako w przyjmującym państwie członkowskim)? (2014/67 art. 4 ust. 2 lit. e))

	[A010] Jaka jest wielkość obrotu uzyskanego w Państwa kraju (jako w przyjmującym państwie członkowskim)? (2014/67 art. 4 ust. 2 lit. e))
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	

[A011] Czy mogą Państwo przedstawić informacje dotyczące właściwego postępowania / dobrej reputacji usługodawcy?

	[A011] Czy mogą Państwo przedstawić informacje dotyczące właściwego postępowania / dobrej reputacji usługodawcy?
Rozwinięcie pytania	(en) sample text

Odpowiedź	
Szczegółowa odpowiedź	

[A012] Czy usługodawca naruszył którykolwiek z obowiązujących przepisów krajowych dotyczących delegowania za granicę? Jeśli tak, proszę opisać.

	[A012] Czy usługodawca naruszył którykolwiek z obowiązujących przepisów krajowych dotyczących delegowania za granicę? Jeśli tak, proszę opisać.
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	
Szczegółowa odpowiedź	

[A013] Czy w odniesieniu do podmiotu delegującego miało miejsce przejęcie zarządu bądź zostało wszczęte postępowanie upadłościowe lub postępowanie w związku z niewypłacalnością? Jeśli tak, proszę podać szczegóły (włącznie z danymi syndyka masy upadłościowej lub administratora).

	[A013] Czy w odniesieniu do podmiotu delegującego miało miejsce przejęcie zarządu bądź zostało wszczęte postępowanie upadłościowe lub postępowanie w związku z niewypłacalnością? Jeśli tak, proszę podać szczegóły (włącznie z danymi syndyka masy upadłościowej lub administratora).
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	
Szczegółowa odpowiedź	

[A014] Czy podany adres odpowiada adresowi usługodawcy?

	[A014] Czy podany adres odpowiada adresowi usługodawcy?
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	
Szczegółowa odpowiedź	

[A015] Czy podany numer wpisu do rejestru jest numerem usługodawcy?

	[A015] Czy podany numer wpisu do rejestru jest numerem usługodawcy?
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	
Szczegółowa odpowiedź	

[A016] Czy mogą Państwo wskazać rodzaje działalności usługowej prowadzonej przez usługodawcę?

	[A016] Czy mogą Państwo wskazać rodzaje działalności usługowej prowadzonej przez usługodawcę?
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	
Szczegółowa odpowiedź	

[A017] Czy mogą Państwo wskazać sektory, w których usługodawca prowadzi działalność w Państwa kraju?

	[A017] Czy mogą Państwo wskazać sektory, w których usługodawca prowadzi działalność w Państwa kraju?
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	
Szczegółowa odpowiedź	

[A018] Czy przedsiębiorstwo jest uprawnione do prowadzenia w Państwa kraju działalności podanej poniżej?

	[A018] Czy przedsiębiorstwo jest uprawnione do prowadzenia działalności wskazanej poniżej w Państwa kraju?
Działalność usługowa	Usługi księgowe, audytorskie i podatkowe
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	
Szczegółowa odpowiedź	

[A019] Czy przedsiębiorstwo zazwyczaj prowadzi działalność gospodarczą w Państwa kraju?

	[A019] Czy przedsiębiorstwo zazwyczaj prowadzi działalność gospodarczą w Państwa kraju?
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	
Szczegółowa odpowiedź	

[A020] Czy jest to ta działalność, która została zarejestrowana?

	[A020] Czy jest to ta działalność, która została zarejestrowana?
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	
Szczegółowa odpowiedź	

[A024] Czy usługodawca jest zarejestrowany jako agencja pracy tymczasowej?

	[A024] Czy usługodawca jest zarejestrowany jako agencja pracy tymczasowej?
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	
Szczegółowa odpowiedź	

[A025] Czy agencja pracy tymczasowej uzyskała pozwolenie jako agencja pracy tymczasowej w Państwa kraju?

	[A025] Czy agencja pracy tymczasowej uzyskała pozwolenie jako agencja pracy tymczasowej w Państwa kraju?
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	
Szczegółowa odpowiedź	

[A026] Czy agencja pracy tymczasowej została zarejestrowana w Państwa kraju zgodnie z prawem?

	[A026] Czy agencja pracy tymczasowej została zarejestrowana w Państwa kraju zgodnie z prawem?
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	
Szczegółowa odpowiedź	

[A027] Czy agencja pracy tymczasowej korzysta w Państwa kraju z pomieszczeń biurowych?

	[A027] Czy agencja pracy tymczasowej korzysta w Państwa kraju z pomieszczeń biurowych?
Rozwinięcie pytania	(en) sample text

Odpowiedź	
Szczegółowa odpowiedź	

[A028] Czy agencja pracy tymczasowej prowadzi w Państwa kraju znaczącą działalność gospodarczą?

	[A028] Czy agencja pracy tymczasowej prowadzi w Państwa kraju znaczącą działalność gospodarczą?
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	
Szczegółowa odpowiedź	

[A029] Czy mogą Państwo wskazać rodzaje działalności prowadzonej przez agencję pracy tymczasowej?

	[A029] Czy mogą Państwo wskazać rodzaje działalności prowadzonej przez agencję pracy tymczasowej?
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	
Szczegółowa odpowiedź	

[A030] Czy agencja pracy tymczasowej zatrudnia w Państwa kraju personel administracyjny?

	[A030] Czy agencja pracy tymczasowej zatrudnia w Państwa kraju personel administracyjny?
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	
Szczegółowa odpowiedź	

[A031] Czy agencja pracy tymczasowej wykonała w Państwa kraju jakiegokolwiek umowy?

	[A031] Czy agencja pracy tymczasowej wykonała w Państwa kraju jakiegokolwiek umowy?
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	
Szczegółowa odpowiedź	

[A032] Jaka jest wielkość obrotu uzyskanego w Państwa kraju przez agencję pracy tymczasowej?

	[A032] Jaka jest wielkość obrotu uzyskanego w Państwa kraju przez agencję pracy tymczasowej?
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	

[A033] Ile wynosi całkowity obrót uzyskany przez agencję pracy tymczasowej?

	[A033] Ile wynosi całkowity obrót uzyskany przez agencję pracy tymczasowej?
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	

[A034] Czy przedsiębiorstwo użytkownik poinformowało agencję pracy tymczasowej o mających zastosowanie warunkach zatrudnienia? (96/71 art. 3 ust. 1 lit. b))

	[A034] Czy przedsiębiorstwo użytkownik poinformowało agencję pracy tymczasowej o mających zastosowanie warunkach zatrudnienia? (96/71 art. 3 ust. 1 lit. b))
Rozwinięcie pytania	(en) sample text

Odpowiedź	
Szczegółowa odpowiedź	

[B001] Czy nabór pracowników został przeprowadzony w Państwa kraju? (2014/67 art. 4 ust. 2 lit. b))

	[B001] Czy nabór pracowników został przeprowadzony w Państwa kraju? (2014/67 art. 4 ust. 2 lit. b))
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	Tak
Szczegółowa odpowiedź	(en) sample text

[B002] Czy pracownicy zostali oddelegowani z Państwa kraju? (2014/67 art. 4 ust. 2 lit. b))

	[B002] Czy pracownicy zostali oddelegowani z Państwa kraju? (2014/67 art. 4 ust. 2 lit. b))
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	Tak
Szczegółowa odpowiedź	(en) sample text

[B003] Czy pracownicy delegowani zwyczajowo wykonują pracę w Państwa kraju? (2014/67 art. 4 ust. 3 lit. c))

	[B003] Czy pracownicy delegowani zwyczajowo wykonują pracę w Państwa kraju? (2014/67 art. 4 ust. 3 lit. c))
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	Tak
Szczegółowa odpowiedź	(en) sample text

[B004] Czy pracownicy delegowani zwyczajowo wykonują pracę z Państwa kraju? (2014/67 art. 4 ust. 3 lit. c))

	[B004] Czy pracownicy delegowani zwyczajowo wykonują pracę z Państwa kraju? (2014/67 art. 4 ust. 3 lit. c))
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	Tak
Szczegółowa odpowiedź	(en) sample text

[B005] Czy po zakończeniu wykonywania pracy lub odnośnych usług, pracownicy delegowani wrócili do Państwa kraju i ponownie podjęli w nim pracę? (2014/67 art. 4 ust. 3 lit. d))

	[B005] Czy po zakończeniu wykonywania pracy lub odnośnych usług, pracownicy delegowani wrócili do Państwa kraju i ponownie podjęli w nim pracę? (2014/67 art. 4 ust. 3 lit. d))
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	Tak
Szczegółowa odpowiedź	(en) sample text

[B006] Czy po zakończeniu wykonywania pracy lub odnośnych usług, pracownicy delegowani (lub pracownik delegowany) mają wrócić do Państwa kraju i ponownie podjąć w nim pracę? (2014/67 art. 4 ust. 3 lit. d))

	[B006] Czy po zakończeniu wykonywania pracy lub odnośnych usług, pracownicy delegowani (lub pracownik delegowany) mają wrócić do Państwa kraju i ponownie podjąć w nim pracę? (2014/67 art. 4 ust. 3 lit. d))
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	Tak
Szczegółowa odpowiedź	(en) sample text

[B007a] Do jakiego rodzaju pracy/zadań zostali wynajęci pracownicy delegowani?

	[B007a] Do jakiego rodzaju pracy/zadań zostali wynajęci pracownicy delegowani?
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	Usługi księgowo, audytorskie i podatkowe Usługi administracji publicznej Usługi w zakresie administracji publicznej, obrony i zabezpieczenia społecznego Usługi edukacji osób dorosłych oraz inne
Szczegółowa odpowiedź	(en) sample text

[B007b] Jakiego rodzaju pracę/zadania wykonują zazwyczaj ci pracownicy w Państwa kraju?

	[B007b] Jakiego rodzaju pracę/zadania wykonują zazwyczaj ci pracownicy w Państwa kraju?
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	Usługi księgowo, audytorskie i podatkowe Usługi administracji publicznej Usługi w zakresie administracji publicznej, obrony i zabezpieczenia społecznego Usługi edukacji osób dorosłych oraz inne
Szczegółowa odpowiedź	(en) sample text

[B007c] Czy pracownicy delegowani są wynajęci przez agencję pracy tymczasowej prowadzącą działalność gospodarczą w Państwa kraju? (96/71 art. 3 ust. 1 i 1b)

	[B007c] Czy pracownicy delegowani są wynajęci przez agencję pracy tymczasowej prowadzącą działalność gospodarczą w Państwa kraju? (96/71 art. 3 ust. 1 i 1b)
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	Tak
Szczegółowa odpowiedź	(en) sample text

[B007d] Czy pracownik delegowany zastępuje/zastąpił innego pracownika, wykonując to samo zadanie w tym samym miejscu dla tego samego usługodawcy? (96/71 art. 3 ust. 1a)

	[B007d] Czy pracownik delegowany zastępuje/zastąpił innego pracownika, wykonując to samo zadanie w tym samym miejscu dla tego samego usługodawcy? (96/71 art. 3 ust. 1a)
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	Tak
Szczegółowa odpowiedź	(en) sample text

[B007e] Czy przedsiębiorstwo użytkownik poinformowało agencję pracy tymczasowej o wysłaniu swoich pracowników do pracy w innym państwie członkowskim? (96/71 art. 3 ust. 1b)

	[B007e] Czy przedsiębiorstwo użytkownik poinformowało agencję pracy tymczasowej o wysłaniu swoich pracowników do pracy w innym państwie członkowskim? (96/71 art. 3 ust. 1b)
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	Tak
Szczegółowa odpowiedź	(en) sample text

[B007f] Czy przedsiębiorstwo użytkownik poinformowało agencję pracy tymczasowej o warunkach pracy i wynagrodzenia? (96/71 art. 3 ust. 1b)

	[B007f] Czy przedsiębiorstwo użytkownik poinformowało agencję pracy tymczasowej o warunkach pracy i wynagrodzenia? (96/71 art. 3 ust. 1b)
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	Tak
Szczegółowa odpowiedź	(en) sample text

[B008] Czy pracownicy delegowani są obywatelami Państwa kraju?

	[B008] Czy pracownicy delegowani są obywatelami Państwa kraju?
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	Tak
Szczegółowa odpowiedź	(en) sample text

[B009] Czy pracownicy delegowani (obywatele państwa trzeciego) posiadają ważne zezwolenia na pracę?

	[B009] Czy pracownicy delegowani (obywatele państwa trzeciego) posiadają ważne zezwolenia na pracę?
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	Tak
[B009.1] Jeśli tak, na jaki okres / na jakie okresy zostały wydane?	(en) sample text
Szczegółowa odpowiedź	(en) sample text

[B010] Czy pracownicy delegowani (obywatele państwa trzeciego) są w Państwa kraju legalnie zatrudnieni lub związani stosunkiem pracy?

	[B010] Czy pracownicy delegowani (obywatele państwa trzeciego) są w Państwa kraju legalnie zatrudnieni lub związani stosunkiem pracy?
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	Tak
Szczegółowa odpowiedź	(en) sample text

[B011] Czy informacje dotyczące właściwych organów są dostępne online? (2014/67 art. 3 i art. 5)

	[B011] Czy informacje dotyczące właściwych organów są dostępne online? (2014/67 art. 3 i art. 5)
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	Tak
Link online do informacji o właściwym urzędzie (URL)	sample text
Szczegółowa odpowiedź	(en) sample text

[B012] Czy przed oddelegowaniem pracowników istniał stosunek pracy między pracownikami a usługodawcą?

	[B012] Czy przed oddelegowaniem pracowników istniał stosunek pracy między pracownikami a usługodawcą?
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	Tak
[B012.1] Szczegóły dotyczące daty początkowej / dat początkowych	(en) sample text
Szczegółowa odpowiedź	(en) sample text

[B012a] Czy przed delegowaniem pracownicy delegowani pracowali w Państwa kraju?

	[B012a] Czy przed delegowaniem pracownicy delegowani pracowali w Państwa kraju?
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	Tak
Szczegółowa odpowiedź	(en) sample text

[B013] Czy między pracownikami delegowanymi a usługodawcą nadal istnieje stosunek pracy?

	[B013] Czy między pracownikami delegowanymi a usługodawcą nadal istnieje stosunek pracy?
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	Tak
	[B013.1] Czy pracownicy delegowani rzeczywiście pracują dla usługodawcy?
Odpowiedź	Tak
Szczegółowa odpowiedź	(en) sample text

[B013b] Jakie miejsce (kraj) pracy podano w umowie o pracę?

	[B013b] Jakie miejsce (kraj) pracy podano w umowie o pracę?
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	Austria
Szczegółowa odpowiedź	(en) sample text

[B013c] Czy umowa o pracę została zawarta w Państwa kraju?

	[B013c] Czy umowa o pracę została zawarta w Państwa kraju?
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	Tak
Szczegółowa odpowiedź	(en) sample text

[B013d] Czy pracownikowi wydano dokument przenośny A1 (PD A1)?

	[B013d] Czy pracownikowi wydano dokument przenośny A1 (PD A1)?
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	Tak
[B013d.1] (Jeśli tak) Czy mogą Państwo załączyć ten dokument?	Tak
Załącznik	Nazwa pliku: Test attachment.pdf Dodany przez: EU Data dodania: 21/05/2021 12:17 CEST
Szczegółowa odpowiedź	(en) sample text

[B014] Czy pracownicy delegowani są zatrudnieni w Państwa kraju zgodnie z prawem?

	[B014] Czy pracownicy delegowani są zatrudnieni w Państwa kraju zgodnie z prawem?
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	Tak
Szczegółowa odpowiedź	(en) sample text

[B015] Czy mogą Państwo potwierdzić, że pracownicy delegowani wykonują pracę w imieniu usługodawcy?

	[B015] Czy mogą Państwo potwierdzić, że pracownicy delegowani wykonują pracę w imieniu usługodawcy?
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	Tak
Szczegółowa odpowiedź	(en) sample text

[B016] Kto jest uznawany na mocy przepisów krajowych za pracownika do celów dyrektywy 96/71/WE?

	[B016] Kto jest uznawany na mocy przepisów krajowych za pracownika do celów dyrektywy 96/71/WE?
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	(en) sample text

[B017] Czy pracownicy, o których mowa, na mocy prawa Państwa kraju uznawani są za pracowników delegowanych do celów dyrektywy 96/71/WE?

	[B017] Czy pracownicy, o których mowa, na mocy prawa Państwa kraju uznawani są za pracowników delegowanych do celów dyrektywy 96/71/WE?
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	Tak
Szczegółowa odpowiedź	(en) sample text

[B018] Czy pracownik delegowany jest oficjalnie zarejestrowany jako osoba samozatrudniona? (96/71 art. 4 ust. 2)

	[B018] Czy pracownik delegowany jest oficjalnie zarejestrowany jako osoba samozatrudniona? (96/71 art. 4 ust. 2)
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	Tak
[B018.1] (Jeśli tak) Czy ta osoba samozatrudniona otrzymuje co tydzień lub co miesiąc stałą płatność od jednego klienta/przedsiębiorstwa?	Tak
Szczegółowa odpowiedź	(en) sample text

[C001] Czy mogą Państwo podać datę rozpoczęcia oddelegowania? (2014/67 art. 4 ust. 3 lit. a))

	[C001] Czy mogą Państwo podać datę rozpoczęcia oddelegowania? (2014/67 art. 4 ust. 3 lit. a))
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	Tak, zobacz szczegóły poniżej
Data początku oddelegowania	23/05/2021
Szczegółowa odpowiedź	(en) sample text

[C002] Czy mogą Państwo podać datę zakończenia oddelegowania? (2014/67 art. 4 ust. 3 lit. a))

	[C002] Czy mogą Państwo podać datę zakończenia oddelegowania? (2014/67 art. 4 ust. 3 lit. a))
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	Tak, zobacz szczegóły poniżej
Data końca oddelegowania	26/05/2021
Szczegółowa odpowiedź	(en) sample text

[C003a] Czy zostało złożone umotywowane powiadomienie o przedłużeniu delegowania? (96/71 art. 3 ust. 1a)

	[C003a] Czy zostało złożone umotywowane powiadomienie o przedłużeniu delegowania? (96/71 art. 3 ust. 1a)
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	Tak
Szczegółowa odpowiedź	(en) sample text

[C005] Czy mogą Państwo podać planowany okres trwania oddelegowania we wspomnianym przypadku? (2014/67 art. 4 ust. 3 lit. a))

	[C005] Czy mogą Państwo podać planowany okres trwania oddelegowania we wspomnianym przypadku? (2014/67 art. 4 ust. 3 lit. a))
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	Tak, zobacz szczegóły poniżej
Szczegółowa odpowiedź	(en) sample text

[C006A] Czy usługodawca zapewnia transport, zakwaterowanie z wyżywieniem lub samo zakwaterowanie albo dokonuje zwrotu takich wydatków zgodnie z krajowym ustawodawstwem lub praktyką mającymi zastosowanie do danego stosunku pracy? (2014/67 art. 4 ust. 3 lit. f) i 96/71 art. 3. ust. 7)

	[C006a] Czy usługodawca zapewnia transport, zakwaterowanie z wyżywieniem lub samo zakwaterowanie albo dokonuje zwrotu takich wydatków zgodnie z krajowym ustawodawstwem lub praktyką mającymi zastosowanie do danego stosunku pracy? (2014/67 art. 4 ust. 3 lit. f) i 96/71 art. 3. ust. 7)
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	Tak
Szczegółowa odpowiedź	(en) sample text

[C007] Czy na tych stanowiskach pracowali wcześniej pracownicy delegowani? (2014/67 art. 4 ust. 3 lit. g))

	[C007] Czy na tych stanowiskach pracowali wcześniej pracownicy delegowani? (2014/67 art. 4 ust. 3 lit. g))
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
Odpowiedź	Tak, zobacz szczegóły poniżej
Szczegółowa odpowiedź	(en) sample text

1. dokument i dotyczące go pytania

Załącznik	Nazwa pliku: Test attachment.pdf Dodany przez: EU - IMI System Data dodania: 21/05/2021 12:12 CEST
Tytuł dokumentu	(en) sample text
Język dokumentu	English (en)
Pytania	[D101] Czy załączony dokument odpowiada dokumentowi, który został wydany przez organ administracji w Państwa kraju? [D102] Czy informacje zawarte w załączonym dokumencie są ścisłe? [D103] Czy załączony dokument dotyczący przedsiębiorstwa delegującego został wydany w Państwa kraju zgodnie z prawem? [D104] Czy załączony dokument jest nadal ważny? [D105] Czy znają Państwo datę wydania załączonego dokumentu? [D106] Czy treść załączonego dokumentu odpowiada dokumentowi zaświadczającemu, że przedsiębiorstwo prowadzi działalność gospodarczą zgodnie z prawem? [D107] Czy pracownik delegowany jest prawowitym posiadaczem załączonego dokumentu?
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
[D101] Czy załączony dokument odpowiada dokumentowi, który został wydany przez organ administracji w Państwa kraju?	Tak
[D102] Czy informacje zawarte w załączonym dokumencie są ścisłe?	Tak
[D103] Czy załączony dokument dotyczący przedsiębiorstwa delegującego został wydany w Państwa kraju zgodnie z prawem?	Tak
[D104] Czy załączony dokument jest nadal ważny?	Tak
[D105] Czy znają Państwo datę wydania załączonego dokumentu?	Tak

Wydany dnia	18/05/2021
[D106] Czy treść załączonego dokumentu odpowiada dokumentowi zaświadczającemu, że przedsiębiorstwo prowadzi działalność gospodarczą zgodnie z prawem?	Tak
[D107] Czy pracownik delegowany jest prawowitym posiadaczem załączonego dokumentu?	Tak
Szczegółowa odpowiedź	(en) sample text

2. dokument i dotyczące go pytania

Załącznik	Nazwa pliku: Test attachment.pdf Dodany przez: EU - IMI System Data dodania: 21/05/2021 12:12 CEST
Tytuł dokumentu	(en) sample text
Język dokumentu	English (en)
Pytania	[D101] Czy załączony dokument odpowiada dokumentowi, który został wydany przez organ administracji w Państwa kraju? [D102] Czy informacje zawarte w załączonym dokumencie są ściśle? [D103] Czy załączony dokument dotyczący przedsiębiorstwa delegującego został wydany w Państwa kraju zgodnie z prawem? [D104] Czy załączony dokument jest nadal ważny? [D105] Czy znają Państwo datę wydania załączonego dokumentu? [D106] Czy treść załączonego dokumentu odpowiada dokumentowi zaświadczającemu, że przedsiębiorstwo prowadzi działalność gospodarczą zgodnie z prawem? [D107] Czy pracownik delegowany jest prawowitym posiadaczem załączonego dokumentu?
Rozwinięcie pytania	(en) sample text
[D101] Czy załączony dokument odpowiada dokumentowi, który został wydany przez organ administracji w Państwa kraju?	Nie
[D102] Czy informacje zawarte w załączonym dokumencie są ściśle?	Nie
[D103] Czy załączony dokument dotyczący przedsiębiorstwa delegującego został wydany w Państwa kraju zgodnie z prawem?	Nie
[D104] Czy załączony dokument jest nadal ważny?	Nie
[D105] Czy znają Państwo datę wydania załączonego dokumentu?	Nie
[D106] Czy treść załączonego dokumentu odpowiada dokumentowi zaświadczającemu, że przedsiębiorstwo prowadzi działalność gospodarczą zgodnie z prawem?	Nie
[D107] Czy pracownik delegowany jest prawowitym posiadaczem załączonego dokumentu?	Nie
Szczegółowa odpowiedź	(en) sample text

Dane do zarządzania

Formularz	PW - Delegowanie pracowników - wnioski o informacje dotyczące delegowania
Rodzaj zarządzania	Request
Numer	26803
Status	Przyjęty
Wersja	1
Ostatnia aktualizacja	21/05/2021 12:17 CEST

History

History Item	Version: 1 Action: Zmieniono wniosek Old status: Przyjęty New status: Przyjęty Modified by: USER training Date: 21/05/2021 12:17 CEST
History Item	Version: 1 Action: Przyjęto wniosek Old status: Oczekuje na przyjęcie New status: Przyjęty Modified by: USER training Date: 21/05/2021 12:13 CEST
History Item	Version: 1 Action: Wysłano wniosek Old status: Kopia robocza New status: Oczekuje na przyjęcie Modified by: HELPDESK EC IMI Date: 21/05/2021 12:12 CEST
History Item	Version: 1 Action: Zapisano wniosek Old status: Status początkowy New status: Kopia robocza Modified by: HELPDESK EC IMI Date: 21/05/2021 12:12 CEST

Link

Link Item	Repository Name: PW – Delegowanie pracowników – wniosek o informacje dotyczące delegowania Entry Number: 26802 Link Type: Skopiowane z Linked By: IMI System Date: 21/05/2021 12:12 CEST
-----------	--

Requesting Authority

Nazwa właściwego organu	European Commission Commission européenne Europäische Kommission
Nazwa nieformalna właściwego organu	IMI System
Kraj	EU
Adres	Rue de Spa, 2 1000 Bruxelles
Nr telefonu	+ +32 229 55470
Nr faksu	+ +32 229 68867
Adres e-mail	IMI-Helpdesk@ec.europa.eu

Requesting Coordinator

Nazwa właściwego organu	European Commission Commission européenne Europäische Kommission
Nazwa nieformalna właściwego organu	IMI System
Kraj	EU
Adres	Rue de Spa, 2 1000 Bruxelles
Nr telefonu	+ +32 229 55470
Nr faksu	+ +32 229 68867
Adres e-mail	IMI-Helpdesk@ec.europa.eu

Responding Authority

Nazwa właściwego organu	Training authority Training authority Training authority
Nazwa nieformalna właściwego organu	
Kraj	EU
Adres	street and number 1234 town
Nr telefonu	+3212345678
Nr faksu	
Adres e-mail	training@ec.imi